



椿树街道党组织 “共产党员献爱心”捐款公示

为进一步发挥广大党员的先锋模范作用,增强社会责任感,体现党的先进性,弘扬中华民族扶贫济困的传统美德,椿树街道工委积极响应区委、区慈善协会的号召,在6月24日至7月26日,由街道党群工作办公室牵头,发动机关支部、社区党委、非公企业党组织开展“不忘初心、与爱同行——献礼共和国70华诞”为主题的“共产党员献爱心”捐款活动。此次活动共募集爱心捐款66050元,参与人数867人,其中党员797人、入党积极分子和群众70人。现将各基层党组织捐款情况公示如下:

- 一、椿树街道第一党支部:22人(党员)4000元;
- 二、椿树街道第二党支部:23人(党员)4600元;
- 三、椿树街道第三党支部:23人(党员)4550元;
- 四、椿树街道第四党支部:23人(党员)4200元;
- 五、椿树街道第五党支部:27人(党员26人,入党积极分子、群众1人)4400元;
- 六、老干部党支部:31人(党员)2800元;
- 七、退休党支部:29人(党员)630元;
- 八、退休第二党支部:30人(党员)605元;
- 九、椿树园社区党委:68人(党员58人,入党积极分子、群众10人)4710元;
- 十、琉璃厂西街社区党委:63人(党员58人,入党积极分子、群众5人)2805元;
- 十一、梁家园社区党委:75人(党员73人,入党积极分子、群众2人)3520元;
- 十二、宣武门外大街社区党委:68人(党员60人,入党积极分子、群众8人)4560元;
- 十三、红线社区党委:51人(党员)3280元;
- 十四、四川营社区党委:82人(党员76人,入党积极分子、群众6人)4230元;
- 十五、香炉营社区党委:54人(党员51人,入党积极分子、群众3人)2770元;
- 十六、社会工作党委:198人(党员163人,入党积极分子、群众35人)14390元,其中:
华夏人寿保险股份有限公司北京分公司党支部:52人(党员25人,入党积极分子、群众27人)4700元;
宜东企业联合党支部:18人(党员)2020元;
北京市惠佳丰劳务服务有限公司党支部:7人(党员4人,入党积极分子、群众3人)600元;
商务楼宇工作站党支部:11人(党员)700元;
北京市裕昌置业股份有限公司党支部:5人(党员)900元;
北京市华大公司党支部:8人(党员)900元;
北京市华百商贸公司党支部:6人(党员)900元;
北京长城汉唐国际贸易有限公司党支部:11人(党员)300元;
北京庄胜集团党支部:41人(党员40人,入党积极分子、群众1人)1870元;
北京银盈通支付有限公司党支部:4人(党员)200元;
北京富卓大厦企业联合党支部:5人(党员)380元;
迅达(中国)电梯有限公司北京分公司党支部:22人(党员)500元;
北京市宏宝堂文化股份有限公司党支部:8人(党员4人,入党积极分子、群众4人)420元。

椿树街道党群工作办公室

调整工作重点 备战人口普查工作

本报讯(通讯员 刘洋)为迎接2020年全国人口普查,椿树统计所按区统计局要求,开始筹备2019年人口普查工作。所内工作重点从即将结束的第四次全国经济普查工作转向人口普查工作。

这段时间,街道统计所预先通过街道工作例会向各社区参会人员说明人口普查工作情况,并就工作任务和重难点与各社区书记进行了充分地交流和沟通。按区业务部门要求,实地探查各社区人口普查重难点区域,提前对重难点区域进行详细了解制定相应探查策略,以保障工作的顺利进行。同时,街道统计所根据相关数据,对社区人口进行测算,粗略估计各社区人口数据,为下一步制定工作方案提供数据支持。

人口普查工作是提供全国基本人口数据的主要来源,是一项重要的国情国力调查。2020年我们将迎来第七次人口普查,做好准备工作是开局的关键。

小贴士

什么是人口普查

人口普查是按现行人口普查政策进行有针对性的数据统计和数据分析。是对总人口、民族、户类型、一二三



产业各行业青壮劳动力占比和其它高素质人才资源数据统计、政策调整后的计划生育出生率、婚龄单身人口和性别比、近期性别比调查、人口、年龄、

教育等登记搜集,并在国家统一规定的时间内,按照统一的方法、统一的项目、统一的调查表和统一的标准时点,对全国人口普遍地、逐户逐人地进行的一次性调查登记计算,年龄、近期出生性别比、民族、婚姻构成分析汇总。

从1949年至今,我国分别在1953年、1964年、1982年、1990年、2000年与2010年进行过六次全国人口普查。

2020年,我国将迎来第七次全国人口普查,将彻查人口出生变动情况以及房屋情况。专家认为,这将对房地产税征收提供必要的的数据支撑。



实事为民

做好人民调解 促进社区和谐

北京市四十三中学位于梁家园社区管辖区域,由于学校在施工过程中围挡和外墙倒塌,周边邻居外墙和空调砸

倒受损,在梁家园社区调解员的多方努力下终于获得了两全其美的方案,学校和居民们对调解方案都表示同意。



在身边

面点技能培训进社区 拓宽残疾人就业之路

本报讯 日前,街道残联温馨家园举办了一场别开生面的面点制作活动,大家跟随有着30年工作经验的高级面点师现场操作,制作老北京的传统小吃“艾窝窝”。确认了面点制作中需要的材料后,老师耐心细致地为大家讲解了注意事项,一步步讲解制作艾窝窝的手法和操作技巧。大家都听得非常认真,用心记下每一步流程和操作细节,遇到不明白的地方也会积极主动地向老师提问。不一会儿的功夫,

一个个漂亮的艾窝窝就呈现在大家的面前。参加活动的残疾人居民都表示非常喜欢这样的活动,不但增加乐趣,更增强动手能力,学会了一门技能,每个人脸上都充满笑容,洋溢着对未来生活的美好期望。

为提升残疾人就业能力,帮助他们走出家门、增强生活自信,椿树街道在推动残疾人就业中找准发力点、注重精细化,将知识技能培训送到“家门口”,得到了大家的一致好评。

书画笔会展风采 翰墨飘香迎华诞

街道开展巡回展演“翰墨笔会”献祖国活动



本报讯(记者 梁冬雪)为了向祖国70周年献礼,日前,街道在安徽会馆开展了巡回展演“翰墨笔会”献祖国活动。活动邀请了翰墨艺苑多名书画家汇聚一堂,以诗画、作品展览等集体创作形式,讴歌新时代,表达对祖国70华诞的祝福。社区工作人员及辖区居民近50人参加。

琉璃厂西街社区党委书记金晓杰、翰墨艺苑老师代表刘顺平分别为活动致词,他们表示,“在新中国成立70周年之际,通过笔墨丹青的形式,歌

颂伟大祖国各项建设取得的瞩目成就。与书画朋友们汇聚一堂,共同弘扬中华民族千年传统文化。”

伴随着悠扬的旋律,各位书画家现场挥毫泼墨,氛围热烈,在浓香墨中一幅幅作品展现于观众眼前。有的画工精湛,有的笔墨潇洒,不同的笔迹,书写着同样的内容——“祝福祖国”是每一个书写者的心声。不多时便已展满会馆,围观的书画爱好者不断拍手叫好,书画家之间亦在创作后相互品评,相互学习。

本次巡回展演“翰墨笔会”献祖国活动是椿树街道举办“椿树颂党恩·高歌颂祖国”系列文化活动之一,接下来,“嘹亮歌声颂祖国”活动也将登上椿树舞台。近年来,椿树街道通过系列文化活动开展,加强党建引领文化建设,推动辖区居民形成积极向上的精神追求和健康文明的生活方式。未来街道将继续充分挖掘辖区丰富文化资源,充分发挥桥梁和纽带作用,和群众团结一致,弘扬民族艺术,树立文化自信,共同打造更加美好的椿树。